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Meillä on ilo kutsua seuranne uimarit Pohjois-Suomen kovatasoiseen kilpailuun Kemiin 17.-18.10.!

Kisa järjestetään yleisöltä suljettuna, jotta saamme varmistettua mahdollisimman hyvin kaikille korona-turvallisen ympäristön kisaamiseen. Kisa toteutetaan urheilulliset arvot edellä ja toivomme seuraväkenne myös huomioivan tämän, tulettehan kisaan siis täysin terveenä.
Kemin Työväen Uimarit haluaa tarjota junioriuimareille mahdollisuuden kisata samoissa kisoissa maamme SM-tason ykkösuimareiden kanssa. Samalla on upea mahdollisuus päästä livenä seuramaan ykköstykkien kisaamista toisiaan vastaan. Motivoivaa nuorille ja koko Pohjoisen alueelle!
 
PALSATECH-CUP 2020
Nuorempien uimareiden sarjoissa ratkotaan kisan pääyhteistyökumppanin tarjoama PALSATECH-CUP 2020 mestaruus. Cupissa palkintona pokaalit ja tuotepalkintoja. 
Kisa huipentuu SM-tason uimareiden PALSATECH-CUP 2020 mestaruustaistoon, jossa on mukavan suuruiset rahapalkinnot sekä laadukkaita tuotepalkintoja.

MEDIA
Kisaviikonlopun ajan paikalla on seuraamassa paljon mediaväkeä ja näkyvyyttä on luvassa runsaasti myös some-ympäristöissä. Kisaa koskevat tarkemmat yhteystiedot löydätte virallisesta kisakutsusta. 
Toivomme todella, että kilpailumme herättää teissä mielenkiintoa ja olette tulossa nappaamaan PALSATECH-CUP mestaruudet seuraanne ja nauttimaan Pohjoisen-Suomen veikeästä uimakisatunnelmasta!   

NÄHDÄÄN!
Uintiterveisin, Kemin Työväen Uimarit 
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